

селективной фармакологической коррекции перистальтики мочеточника при литокинетической терапии.

Выводы и практические рекомендации логически обоснованы, носят обобщающий характер и четко отвечают цели и поставленным задачам диссертации.

На основании вышеуказанного считаю, что докторская диссертация Григоряна Хачена Володяевича «Механизмы регуляции моторики мочеточника при литокинетической терапии у пациентов с нефролитиазом», является завершённой самостоятельной работой, по своей направленности, объёму проведенных исследований, научной новизной и практической ценностью полностью отвечает требованиям присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Доктор медицинских наук (специальность 14.03.03 – патологическая физиология), доцент, заведующий кафедрой патофизиологии и иммунологии ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России

А.С. Иванова

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ивановская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Адрес: 153012, Российская Федерация, Ивановская область, г. Иваново, Шереметевский проспект, 8. Телефон: (4932) 30-17-66, факс: (4932) 32-66-04. e-mail: [adm@ivgma.ru](mailto:adm@ivgma.ru)

Я, Иванова Анастасия Сергеевна, даю согласие на автоматизированную обработку персональных данных

